

LA LABOR MUNICIPAL

La reforma en detalle del proyecto de Gran Vía, alineación y cortes de calles.—En el Ayuntamiento hay un superavit de 165.599,84 pesetas

Ayer mañana bajo la presidencia del señor Alcalde, se celebró la sesión de la Corporación.

Se aprobó el acta de la sesión últimamente celebrada.

La Corporación quedó enterada de las disposiciones insertas en la «Gaceta» y «Boletín Oficial» de la provincia.

El Conde Villar de los Felices sol cita permiso Concedido.

Se aprobaron las cuentas y pagos de la semana.

El Interventor da lectura a la liquidación del presupuesto anterior, que arroja un superavit de 165.599,84 pesetas.

A don Antonio Pintado se le desestimó el escrito solicitando la rescisión del acuerdo del Ayuntamiento, en que se desestimaba la proposición de encargarse de la cobranza del arbitrio de carnes.

La Comisión de Hacienda informó favorablemente las reclamaciones al Padrón de Cédulas personales que han interpuesto los señores don Joaquín Guerrero y don Antonio Plaza Fenol.

El Secretario dió lectura del acta evanada en la Alcaldía sobre el pleito entre el Ayuntamiento y el Contador señor García Serrano, el cual se muestra conforme con el acuerdo que adoptó el Pleno respecto al abono de sus haberes y a su jubilación.

Se le acreditan 20.000 pesetas que se le harán efectivas por anualidades. El tipo de 6.000 pesetas cada una de ellas.

Se da lectura a una moción de la Comisión de Policía Urbana sobre reformas urbanas de la población.

En esta moción se da a conocer las calles que más lo necesitan el ensanche y se indican algunos cortes.

También se hacen algunas modificaciones al proyecto de la Gran Vía.

El Alcaide hace uso de la palabra para manifestar la importancia de esta moción.

Elogia a la Comisión de Policía Urbana, y propone a la Permanente la aprobación de dicho escrito.

Quedó aprobado por unanimidad.

El marqués de Ordoño agradece las frases de cariño que el Alcalde ha tenido hacia la Comisión.

Varios vecinos de Zeneta solicitan se le conceda la celebración de un mercado semanal.

A la Comisión. FUERA DEL ORDEN DEL DIA

Se da cuenta de las instancias recibidas para tomar parte en el Concurso para cubrir una plaza de Jefe de Laboratorio Municipal.

Y no habiendo más asuntos de que tratar se levanta la sesión.

do noticias acerca del Concurso, las pondremos de manifiesto a nuestros lectores; pero siempre que tengamos seguridad de que lo que hemos de publicar es un hecho. ¿Para qué andar con noticias que no sirven nada más que para llenar un hueco del periódico?

PUNTILO

Noticiero local

Se encuentra convaleciente de la grave enfermedad que ha padecido la distinguida señora doña Angelina Germán, joven esposa de nuestro buen amigo el médico don Emilio Sánchez Parra.

Lo celebramos y le deseamos un rápido restablecimiento.

Ha dado a luz felizmente una niña, la virtuosa señora doña Carmen Navarro, esposa de nuestro buen amigo don Antonio Mena.

Por tan fausto acontecimiento felicitamos a sus padres.

Han regresado de Barcelona, Madrid y otras capitales de España, nuestro buen amigo don Juan Bautista Alonso y familia.

Se ha incorporado al sexto Regimiento de Artillería Pesada, el joven teniente don José Sifre, infante Navarro.

COMPRIMIDOS

CORTAMOS Y PEGAMOS

«El señor Jara quiere al mismo tiempo, como profesor de la clase de Declamación de este Conservatorio, que estas impresiones «sirvan de base a una orientación nueva en la enseñanza de la declamación,» para que aquellos alumnos y alumnas que tengan vocación para ello, puedan adquirir la educación necesaria a estos fines.»

Como se trata de educarlos para el cinematógrafo, abundamos en esa orientación que será amplia y acomodaticia; como que en ella caben hasta los que no sirven para declamar. Allí cuanto más cañados, mejor.

Un anuncio extraordinario: «Se necesita un hombre para retratarse.»

¿Qué les parece a ustedes? ¡Hasta para un trabajo tan «ardu» como el de «posar» ante el fotógrafo hay que buscar al hombre por medio del anuncio!

Y hablábamos de don Felipe, aquel de «todos se casan».

El título de una nueva novela:

«El hombre, su paraguas y un gato.»

Parece esto un pasatiempo de palabras cruzadas.

DE SOCIEDAD

PETICION DE MANO

Por la virtuosa señora doña Elena Meseguer Albaladejo, viuda de Girón y don José Morejón de Girón y Meseguer y para su hijo y hermano, don Enrique M. de Girón, ayer fué pedida la mano de la distinguida y bella señorita María Africa Diaz Gil, hija del pundonoso teniente coronel del Regimiento de Reserva de Murcia número 29, don Vicente Diaz Garcia.

Entre los novios se cruzaron valiosos regalos.

La boda quedó fijada para el día 24 del próximo mes de Septiembre.

Reciban por adelantado nuestra enhorabuena los futuros esposos, haciéndola extensiva a sus padres.

NO HAY DERECHO A ABUSAR

PARA EL SEÑOR GOBERNADOR

Ayer nos denunció un señor que al ir a tomar billete de la estación de Archena, para ir en el tren correo, le dijo el encargado de expedir los billetes que no podía despacharle ninguno, porque el tren traía todas las plazas ocupadas.

El mencionado señor que tenía que hacer un viaje urgente, esperó que llegase el tren, y su hijo en él.

El revisor al hacer la requisa hizo pagar billete doble al viajero a que nos referimos a pesar de manifestarle lo que le había sucedido en la taquilla.

Este asunto que cree mos debe importarle a las autoridades para que hagan cumplir el Reglamento de ferrocarriles, a los encargados de las estaciones, que en muchas ocasiones no hacen caso de él para nada, y resuelven a su antojo, las dificultades que se le presentan, siempre naturalmente, a favor de la compañía, nunca del viajero, que es el que paga.

LO QUE DICEN QUE DIJERON

Cosas de Canalejas

Celebraban sesión en el Congreso. El ilustre político don José Canalejas ocupaba la cabecera del banco azul.

De pronto penetraron en el Salón de sesiones Weyler y sus dos hijos.

«¿Quiénes entran por ahí?» preguntó don José a un político que tenía a su lado.

El general Weyler y sus dos hijos—le contestó éste.

«¡Ah, sí!» replicó Canalejas, saliendo de su a ombro. Me habían parecido la Embajada japonesa.

Crónicas de Marruecos

(De nuestro redactor especial)

COMBATE ENTRE MOROS.—LA MUERTE DE UN JEFE DE BANDIDOS.—EN XUAEN.—LAS ÚLTIMAS OPERACIONES

Esta mañana, hemos presenciado un pequeño combate entre moros adictos y moros rebeldes. Oíamos unos disparos cuando salíamos del campamento, y dirigimos nuestra vista hacia la parte de Xauen. Los disparos sonaron en la lejanía y hubo necesidad de poner mucho cuidado para poder apreciarlos. Después hemos sabido que unos bandidos entraron en un poblado moro conocido a nuestras autoridades e intentaron entrar a saqueo. Eso fué causa de la pelea sostenida entre unos y otros moros. En la lucha, según informes recibidos, al parecer fidedignos, ha muerto el jefe de esos bandidos, Mohamed Sidi Hassan, partidario fervoroso de Abd-el-Krim, que ahora se sostenía con un grupo de moros de El Ajmas en los alrededores de Xauen, obediendo o no, conforme convenía a sus propios intereses, al Jerir, de quien algunas veces era rival. El confidente que nos ha dado esta noticia nos refiere que Sidi-Hasan cayó herido de un balazo en la pierna interesándole la femoral, desangrándose de tal modo que no pudo recibir si quiera auxilio médico, porque cuando se le quiso curar estaba ya agonizante.

Una mora hija suya, cogió el fusil de su padre y lo sustituyó disparando contra el grupo de moros hispanófilos del poblado. Han tenido varias bajas unos y otros, pero se considera como una gran pérdida por los rebeldes, la muerte de Sidi-Hasan. Nuestras tropas están ya en Xauen. A pesar del terreno accidentado, expuesto a emboscadas, se ha llegado a Xauen. En el campamento que estamos cercano a la ciudad mora, están entregando los moros numerosos fusiles, varios morteros, ocho cañones y bastantes municiones.

Se han sometido varios poblados, entre otros, Garusin y Beni Yebala. Por otra parte, la columna que opera viniendo de Tetuán, tiene ya dominada toda la cábila de Beni-Hozmar y gran parte de la d Beni-Hassan. Hoy es ya dueño de todo el río Martín desde su nacimiento, a unos seis kilómetros al Sur de Zoco el Arba. El bajo Lau es también conquistado por las gentes de Capaz. Así que Xauen fué poco a poco cercado por el Norte por el Sur y por el Oeste.

Las últimas operaciones

han dado muy prácticos resultados, y la misma consecuencia se espera de las que se realizan en la zona oriental para penetrar en Beni-Sedet.

Han causado buen efecto las noticias que llegan respecto que el Gobierno español se ocupa con interés de la zona internacional tangerina.

SANTIAGO JIMÉNEZ DEL REY.

La Federación radical se muestra conforme

Lyón, 18.—La Federación radical socialista del Rodano, después de observar la conducta política de Herriot ha aprobado por unanimidad dando su asentimiento a la actitud de aquel, con motivo de la pasada crisis ministerial.

Para la Compañía de Tranvías

Una reforma que redundaría en beneficio de los viajeros

No hace muchos días iban dos viajeros en el tranvía descendente de Espinardo a esta capital cuando al que escribe ocurríale lo mismo.

Desde que subieron al vehículo sostenían animada conversación, que yo, a fuer de observador y hasta curioso comencé a escuchar con agrado.

Con agrado, porque tratábase nada menos que de una necesidad, que vendría a redundar en favor de la clase media e inferior y que como defensor de todo aquello que pudiera beneficiarlas no dude un momento en tomarla en consideración.

Tratábase de que la Compañía de Tranvías pusieran al final de la línea de Espinardo unos bancos para que el público pudiera descansar en ellos y así esperar la llegada de los tranvías que tornan a Murcia.

Esto fué el tema de aquella animada conversación, en la que más tarde intervine con ánimo de trasladar a estas cuartillas la idea apuntada por esos viajeros, considerando de beneficio general.

En todos cuantos viajes he realizado, unas veces solo, otras en compañía de ancianos respetables, viudas que con frecuencia se dirigen en vueltas en sus negras galas a

posar por unos minutos, las más veces horas ante la tumba de su esposo, de bellísimas jóvenes, y ¿para qué enumerar?, de todas las clases sociales que a menudo se dirigen al Cementerio de Nuestro Padre Jesús, a todas ellas les he oído quejarse de la misma necesidad; los mencionados banquitos.

¡A cuantas personas les agrada tal cosa que podría llenarse a costa de muy pocos gastos! y contariase así con el agradecimiento de miles de seres, que son los que semanal o mensualmente acuden al Cementerio a rezar por los seres queridos, y que después de un largo paseito desde Espinardo al Camposanto y regreso no les vendría mal esperar descansando sobre banquitos o rústicos bancos de piedra o tosca madera, los veinte minutos largos que de tranvía a tranvía transcurren con tan lenta monotonía.

Ahora que se trata de reformar y mejorar el servicio de tranvías, nos parece oportuno que esta indicación se tome en consideración para así ofrecer mas facilidades y ventajas a los viajeros.

YO.

LEA VD,
LEVANTE AGRARIO



LA SEÑORA

Doña Aurelia López Marín

VIUDA DE RUIZ GARCIA

ha fallecido en el día de ayer, a los 62 años de edad después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

R. I. P.

Sus desconsolados hijos: doña María, doña Dolores, doña Eladia, don Maximino, doña Carmen, don Ramón y don José; hijos políticos: don Miguel López, don Alberto Masa, doña Carmen Montoro y doña Carmen Eran; nietos; hermana doña Josefa; sobrinos, primos y demás familia,

al participar a sus amigos y personas piadosas tan sensible pérdida, ruegan una oración por el alma de la finada y asistan a su entierro, que se verificará en la iglesia de La Raya, hoy a las diez de la mañana, por lo que les quedarán agradecidos.

La Raya 19 de Agosto de 1926

Casa mortuoria: La Raya-Huerto. No se invita particularmente.

